
 
COMUNE DI ORTONA 

Medaglia d’Oro al Valore Civile 
 

PROVINCIA DI CHIETI 
 
 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

SEDUTA del 28 GENNAIO 2011 n. 5 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE CONVENZIONE PER ADERIRE  ALLA RETE PRO MOSSA 

DAL COMUNE DI PORDENONE PER LA DIFFUSIONE  DEL CONT ROLLO DI 
GESTIONE DEGLI ENTI LOCALI. RINVIO 

L’anno duemilaundici il giorno ventotto del mese di gennaio alle ore 15.44 in Ortona, nella sala 
delle adunanze consiliari, aperta al pubblico, previa comunicazione inviata al Prefetto, agli 
Assessori e ai Revisori dei conti e notifica, nei termini di legge, di avviso scritto a tutti i 
componenti, si è riunito il Consiglio comunale, in seduta straordinaria di 1a convocazione. 
 

Sono presenti: 
 

SINDACO: Pres. Ass. 

FRATINO  Nicola X  

 
CONSIGLIERI COMUNALI: Pres. Ass.  Pres. Ass. 

01 - CIERI Paolo  X 11 - GUARRACINO Anna M. Rita  X 

02 - CIERI Tommaso X  12 - MONTEBELLO Claudio X  

03 - COCCIOLA Ilario  X 13 - MUSA Franco  X 

04 - COLETTI Gianluca X  14 - PACE Nicola X  

05 - D’ANCHINI Tommaso X  15 - PAOLUCCI Massimo X  

06 - DE IURE Domenico X  16 - PICCINNO Alfonso Tommaso  X 

07 - DE LUTIIS Giuseppina  X 17 - SCHIAZZA Anna Lisa X  

08 - DI CAMPLI Roberto  X 18 - SERAFINI Roberto X  

09 - DI MARTINO Remo X  19 - TALONE Felice Giuseppe  X 

10 - D’OTTAVIO Vincenzo  X 20 - TUCCI Rosalia X  

      

Consiglieri assegnati 21 Consiglieri in carica 21 
 

 
Risultando in totale: presenti n. 12 e assenti n. 9 la seduta è valida. 

 

 
Partecipa con funzioni consultive, referenti, di assistenza e verbalizzazione (art. 97, c. 4, lett. A) del 
T.U.EE.LL. approvato con D.Lgs. 267/2000 il Segretario Generale Dott. Angelo Radoccia. 
Il  Presidente del Consiglio Avv. Tommaso Cieri   pone in discussione l’argomento in oggetto. 

 

 



Argomento esaminato come punto n. 5 dell’o.d.g. 

Inizio discussione dell’argomento: ore 16.22 

Consiglieri intervenuti successivamente alla apertura della seduta: Talone, Guarracino e D’Ottavio.   

Consiglieri presenti all’inizio della discussione dell’argomento: 15 ( compreso il sindaco ). 

Relaziona il presidente. 

Intervengono quindi i consiglieri Serafini, Talone, De Iure, il direttore generale (su invito del 
presidente), il consigliere Coletti, il sindaco e di nuovo Coletti ed il sindaco. Il tutto, come da 
resoconto allegato. Dalla discussione emerge la volontà comune di procedere al rinvio 
dell’argomento 

Si dà atto che, nel corso della discussione, si sono allontanati dall’aula i consiglieri Di Martino, 
Guarracino e De Iure (presenti 12). 

Viene quindi posta a votazione la proposta di rinvio, che viene approvata con 11 voti favorevoli, 
espressi per alzata di mano, essendosi astenuto il consigliere Paolucci. 

A questo punto, si allontana dall’aula il segretario generale, tenuto alla astensione obbligatoria in 
relazione all’argomento posto al punto successivo dell’o.d.g. e le sue funzioni vengono 
temporaneamente assunte dal vice-segretario generale, dott. Marcello Di Bartolomeo. 

Si apre pertanto la discussione sul punto inserito al n. 5 dell’odierno o.d.g. “Convenzione con i 
comuni di Fossacesia  e Mozzagrogna per lo svolgimento in forma associata delle funzioni relative 
all’ufficio di segreteria comunale, previo scioglimento della convenzione in atto con il comune di 
Fossacesia per lo svolgimento del medesimo servizio” 

Intervengono il consigliere Serafini ed il presidente, che dispone che l’argomento venga 
temporaneamente sospeso e rinviato a conclusione della discussione del punto successivo. Il tutto, 
come da resoconto allegato.  
 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA 
M. DI BARTOLOMEO 

       

IL PRESIDENTE 
F.to  T. CIERI  

IL CONSIGLIERE ANZIANO 
F.to  V. D’OTTAVIO 

 
 
 
 
 
La presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line del Comune di Ortona e vi 
rimarrà per 15 giorni interi e consecutivi. 
 
Ortona, 11 febbraio 2011 

IL SEGRETARIO GENERALE 
F.to A. RADOCCIA  

 
 
 
La suestesa deliberazione diverrà esecutiva l’8 marzo 2011 ai sensi dell’art. 134 – comma 3 del 
T.U.E.L. approvato con D.Lgs. 267/2000. 

 
IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to A. RADOCCIA  
 

 


